

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 13 august 2021

● 5 pagini

actualitate / 2

## Lunga vară fierbinte!

## Alex Mitriță, aproape de revenirea la Universitatea Craiova

sport / 5

# Primăria a demarat procedura de achiziție lucrări de înlocuire a gazonului de pe Stadionul de Fotbal



Primăria Municipiului Craiova a demarat procedura de achiziție lucrări de înlocuire a gazonului de pe Stadionul de Fotbal, din incinta Complexului Sportiv Craiova, având în vedere starea deteriorată a acestuia. "În ultimele săptămâni s-a lucrat la documentația

de atribuire privind procedura de achiziție organizată de Primăria Craiova, pentru schimbarea gazonului de pe stadionul de fotbal. Faptul că pe stadion joacă două echipe și pauza de la un meci la altul nu mai este de două săptămâni, așa cum era prevăzut în ma-

nualul tehnic, iar uneori nici măcar de două zile, ne obligă să facem cheltuieli de schimbare a suprafeței de joc mai devreme decât era programat...", a precizat primarul Lia-Olguța Vasilescu.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Lunga vară fierbinte!

MIRCEA CANTĂR

O dezvăluire, realmente șocantă, face de două zile rating la televiziunile de știri, deși bomba a fost dezamorsată, dacă mai are importanță, de site-ul Flux24. Dezvăluirea eclipsează pentru moment povestea descumpănitoare a alegerii ca primar, după toate aparențele prin fraudă electorală, a lui Clotilde Armand, la Sectorul 1 din Capitală, cu ultimele ei ingrediente. Care la rândul ei „ofilise” din amploarea războiului intern din PNL, întins ca durată până în ultima decadă a lunii viitoare, dacă nu va dobândi o altă configurație. Pe un plan secund a trecut și vaccinarea populației, respectarea restricțiilor sanitare, ș.a.m.d.. De efectele caniculei, precumpănitor în sudul țării, unde seceta face prăpăd, parcă nici nu s-a auzit. Lunga vară fierbinte a fost titlul unui serial „bunicel” de televiziune, de acum peste 50 de ani, inspirat după Folkner, cu Roy Thinnes, o copie a marelui Paul Newman, în rolul principal. Firește, traversăm o altă vară fierbinte, într-un alt mileniu, cu alți actori. Nici nu visa premierul Florin Cîțu că îi va fi descoperit un schelet, de acum mai bine de 20 de ani, când aflat la studii în SUA,

a făcut două zile de închisoare, din cauza depistării sale de poliția statului Iowa pentru că urcase băut la volan sau sub influența drogurilor. Licențiat în Științe Economice, absolvent al Grinnell College din Iowa în 1996, cu un masterat în Științe Economice în cadrul Iowa State University și un doctorat la aceeași universitate, Florin Cîțu părea o soluție viabilă de premier. Chiar dacă nu a confirmat. În lunile din urmă, în bătălia acerbă pentru funcția de președinte al PNL, în câteva împrejurări, premierul actual a depănat cu romantism momente mai mult sau mai puțin insolite din tinerețea sa studentescă (job-uri practicate) fără a pomeni și circumstanța în context, întâmplarea nefericită privind decizia pronunțată de instanța americană în martie 2000, când a fost încarcerat două zile și a plătit o amendă de 1.000 de dolari. Ar fi atenuat poate din magnitudinea dezvăluirii de acum. Fapta în sine, petrecută acum 20 de ani, n-are nici un impact emoțional, dar are relevanța ei particulară, în planul moralității, al eticii, prin raportarea la demnitatea de prim-ministru deținută de Florin Cîțu.

Ea așază confruntarea pentru funcția de președinte al PNL într-un alt desen, prin posibilele piruiete, alături nescontate. Deși, teoretic, vicepreședintele partidului Rareș Bogdan poziționat în „aripa Cîțu” a opinat că termenul de depunere a candidaturilor a expirat, alte voci susțin că potrivit unei decizii interne, termenul se întinde până la 25 august a.c.. Taberele sunt cele cunoscute, aparent dezechilibrate, cu un avantaj consistent de partea actualului premier. Deputatul liberal de Iași, Alexandru Moraru, în apărarea lui Florin Cîțu, a evocat cazul lui George W. Bush din 1976 –cu o tinerețe „interesantă”- și conchidea astfel: „Bush a câștigat alegerile din 2000, dar nu înainte să recunoască fără ezitate fapta sa, admitând că a învățat lecția acelei întâmplări”. Dar chiar a câștigat George W. Bush sau după 35 de zile, de la data alegerilor, Curtea Supremă a decis (5-4 la vot în favoarea republicanilor) deznodământul alegerilor prezidențiale. Situația este fluidă cu păreri pro și contra. Plecând de la realitatea de netăgăduit –alături recunoscută acum- reținerea la poliție a fost confir-

mată ca pedeapsă penală de către un judecător. Or, cine striga din toți boșogii pe la tot felul de adunări: „fără penali în funcții publice”? Apoi nu Florin Cîțu și-a completat dosarul privind obținerea certificatului ORNISS (acces la informațiile clasificate) la nominalizarea sa ca ministru de Finanțe unde a răspuns cu NU la întrebarea dacă a fost vreodată reținut, arestat preventiv, anchetat, pus sub acuzare, judecat, condamnat (inclusiv la amendă penală sau interzicerea unor drepturi), grațiat, amnistiat, eliberat pe cauciune, eliberat condiționat? Premierul Florin Cîțu se află neîndoind într-o postură delicată, practic cu spatele la zid. I se cere imperativ demisia, pe scena politică. Și motivul nu este deloc unul facil, dar nici de supralicitat. Într-un fel culege ceea ce el însuși a semănat: excesul de vanitate, pe de-o parte, absența oricărui fler și măsuri de precauție, pe de altă parte. Ce paradox: beneficiarul întâmplării nefericite nu este, în nici un caz... Ludovic Orban, care nici nu poate face referire –de abținere e vorba- la pățania lui Florin Cîțu.

## Primăria a demarat procedura de achiziție lucrări de înlocuire a gazonului de pe Stadionul de Fotbal

**Primăria Municipiului Craiova a demarat procedura de achiziție lucrări de înlocuire a gazonului de pe Stadionul de Fotbal, din incinta Complexului Sportiv Craiova, având în vedere starea deteriorată a acestuia.**

„În ultimele săptămâni s-a lucrat la documentația de atribuire privind procedura de achiziție organizată de Primăria Craiova, pentru schimbarea gazonului de

pe stadionul de fotbal. Faptul că pe stadion joacă două echipe și pauza de la un meci la altul nu mai este de două săptămâni, așa cum era prevăzut în manualul

tehnic, iar uneori nici măcar de două zile, ne obligă să facem cheltuieli de schimbare a suprafeței de joc mai devreme decât era programat. Probabil, gazonul va fi schimbat în pauza competițională din octombrie. În cazul în care licitația nu se finalizează în termenul estimat de primărie sau suprafața de joc se deteriorează atât de mult încât va exista riscul de accidente, vom notifica ambele echipe să joace temporar

pe un alt stadion. Dar sperăm să nu fie cazul...”, a precizat primarul **Lia-Olguța Vasilescu**.

Din întocmirea calendarului procedurii, reiese că atribuirea contractului de lucrări se va face până cel târziu 18 octombrie 2021, iar livrarea și montarea gazonului va avea ca termen 15 zile calendaristice. Înlocuit, în anul 2019, cu o suprafață de gazon mixtă (covor suport sintetic cu fire de gazon artificiale și ga-

zon artificial), deteriorarea suprafeței de joc de pe Stadionul de Fotbal a fost direct influențată de modul de utilizare. De la începutul sezonului competițional 2021-2022 al Ligii Profesioniste de Fotbal, Stadionul de Fotbal Craiova găzduiește, săptămânal, meciurile celor două echipe ale orașului: Universitatea Craiova și U Craiova 1948. În plus, temperaturile extrem de ridicate din ultimele trei luni au grăbit procesul de degradare a gazonului.

În ultima perioadă, de la startul campionatului 2021-2022 al Ligii 1, respectiv 17 iulie 2021 și până în data de 01 august 2021, pe Stadionul de Fotbal au avut loc patru meciuri oficiale (trei meciuri de campionat, plus un meci UEFA) și un antrenament UEFA. În total cinci evenimente în 16 zile, ceea ce contravine manualului tehnic de mentenanță pentru suprafața de gazon. Conform acestuia, suprafața de joc poate fi folosită doar în meciurile oficiale, cu o medie de 110 minute/eveniment sportiv, cu o pauză între evenimente de cel puțin 15 zile.

Astfel, ca urmare a inspecției făcute de RAADPFL Craiova, instituție desemnată să execute lucrările de întreținere a suprafeței de joc din incinta Complexului Sportiv Craiova, a fost dispusă achiziția unui nou covor de gazon pe Stadionul de Fotbal.

**MARGA BULUGEAN**



EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:

**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:

**MARGA BULUGEAN**

REDACȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

**Se spune că în ziua Adormirii, îngerii și sfinții au umplut împrejurimile de lumină. Din această zi, să răsară mereu câte-o rază de soare care să vă aducă fericire și bucurie.  
La mulți ani de Sfânta Maria!**



**Este o zi când sufletul învinge orice urmă de tristețe, când tot ce a fost greu ți se pare ușor. Se spune că în ziua Adormirii, îngerii și sfinții au umplut împrejurimile de lumină.  
La Muli Ani, tuturor celor care poartă acest nume!**



**Sărbătoarea cunoscută drept Adormirea Maicii Domnului, Sfânta Maria, este prăznuită în fiecare an pe data de 15 august.  
Fie că Sf. Fecioara Maria, al cărei nume îl porți, să te ocrotească, să-ți călăuzească pașii și să-ți lumineze calea!**



BIBLIOTECA Județeană „Alexandru și Aristia Aman” Craiova organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale de execuție vacante pe perioadă nedeterminată: 4 posturi de cercetător științific gradul I în domeniul fundamental Științe sociale/Științe umaniste și arte- durata muncii- o fracțiune de normă de 4 ore/zi, în cadrul Direcției Institutul Exilului Românesc -Compartiment Cercetare, Artă, Istorie literară; 2 posturi de cercetător științific gradul III în domeniul fundamental Științe sociale/Științe umaniste și arte- durata muncii- 8 ore/zi în cadrul Direcției Institutul Exilului Românesc -Compartiment Cercetare, Artă, Istorie literară; 2 posturi de cercetător științific gradul III în domeniul fundamental Științe sociale/Științe umaniste și arte- durata muncii- o fracțiune de normă de 4 ore/ zi, în cadrul Direcției Institutul Exilului Românesc -Compartiment Cercetare, Artă, Istorie literară; 4 posturi de asistent de cercetare științifică în domeniul fundamental Științe umaniste și arte- durata muncii- o fracțiune de normă de 4 ore/zi, în cadrul Direcției Institutul Exilului Românesc -Compartiment Cercetare, Artă, Istorie literară. Condiții generale de participare la concurs: -are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România; cunoaște limba română, scris și vorbit; are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; are capacitate deplină de exercițiu; are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Cercetător științific gradul I- Condiții specifice -de studii: diplomă de licență în domeniu și titlul științific de doctor în: -domeniul fundamental: științe umaniste și arte- ramura de știință: filologie, filosofie, istorie, teologie, studii culturale, arte, experiență în specialitate: să aibă activitate de cercetare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 9 ani și titlul științific de doctor; -experiență în muncă pentru candidații care provin din afara învățământului superior sau a cercetării științifice: o vechime de 15 ani în profilul postului. Condiții de desfășurare a concursului: Concursul se va desfășura în data de 06.09.2021- interviu (probă unică), ora 09.30, la sediul Bibliotecii Județene Alexandru și Aristia Aman Craiova și va consta în analiza dosarului de înscriere la concurs, verificarea îndeplinirii condițiilor, aprecierea prin punctaj pe baza unei grile adaptate specificului postului și a performanțelor. Dosarul unui candidat este admis/respins pe baza criteriilor minime obligatorii definite de CNATDCU. Dosarul pentru înscrierea la concurs va conține următoarele documente: 1.Cererea candidatului adresată conducerii Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” Craiova prin care solicită înscrierea la concurs pentru ocuparea postului vacant, avizată juridic și aprobată de manager, semnată de candidat și datată; 2.Fișă de evaluare, din partea candidatului, în care acesta prezintă îndeplinirea standardelor minime naționale aprobate prin Ordinul MECTS nr.6129/20.12.2016 și anexele la ordinul nr.6129/20.12.2016, publicate în Monitorul Oficial al României, partea I, nr.123 bis/15.02.2017; 3.Asumarea răspunderii, tipizat, în care se afirmă că datele din dosar se referă la propriile activități și realizări, în caz contrar candidatul suportând consecințele declarațiilor în fals, în conformitate cu legislația în vigoare; 4.Lista de lucrări a candidatului, însoțită de câte un exemplar din cel puțin 5 lucrări reprezentative; 5.Curriculum vitae (semnat de candidat pe fiecare pagină și datat); 6.Adeverința de vechime în muncă, eliberată de instituția unde candidatul este titular; 7.Actele de studii: diploma de doctor, diploma de studii universitare și foaia matricolă, diploma de bacalaureat, alte diplome și certificate, după caz, în copie și original; 8.Actele personale (certificat de naștere, carte de identitate și certificat de căsătorie- după caz)- în copie și original; cazier judiciar în original; adeverință medicală în original. Cercetător științific gradul III- Condiții specifice -de studii: diplomă de licență în domeniu și titlul științific de doctor în: -domeniul fundamental: științe umaniste și arte- ramura de știință: filologie, filosofie, istorie, teologie, studii culturale, arte, experiență în specialitate: să aibă activitate de cercetare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 6 ani sau de 4 ani, în cazul candidaților care dețin titlul de doctor; -experiență în muncă pentru candidații care provin din afara învățământului superior sau a cercetării științifice: o vechime de 10 ani în profilul postului, sau de 8 ani, pentru candidații care dețin titlul de doctor. Condiții de desfășurare a concursului: Concursul se va desfășura în data de 06.09.2021- interviu (probă unică), ora 09.30, la sediul Bibliotecii Județene Alexandru și Aristia Aman Craiova Concursul și va consta în verificarea îndeplinirii condițiilor necesare, prin analiza dosarului de concurs verificarea îndeplinirii condițiilor, aprecierea prin punctaj pe baza unei grile adaptate specificului postului și a performanțelor. Rezultatul probei de concurs se apreciază de fiecare membru al comisiei prin note de la 10 la 1; Nota probei reprezintă media aritmetică a acestora. Dosarul pentru înscrierea la concurs va conține următoarele documente: 1.Cererea candidatului adresată conducerii Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” Craiova prin care solicită înscrierea la concursul pentru ocuparea postului vacant, avizată juridic și aprobată de manager, semnată de candidat și datată; 2.Asumarea răspunderii, tipizat, în care se afirmă că datele din dosar se referă la propriile activități și realizări, în caz contrar candidatul suportând consecințele declarațiilor în fals, în conformitate cu legislația în vigoare; 3.Lista de lucrări a candidatului, 4.Curriculum vitae (semnat de candidat pe fiecare pagină și datat); 5.Adeverința de vechime în muncă, eliberată de instituția unde candidatul este titular; 6.Actele de studii: diploma de doctor, diploma de studii universitare și foaia matricolă, diploma de bacalaureat, alte diplome și certificate, după caz în copie și original; 7.Actele personale (certificat de naștere, carte de identitate și certificat de căsătorie- după caz) în copie și original; cazier judiciar în original; adeverință medicală în original. Asistent de cercetare științifică- Condiții specifice -de studii: să fie absolvenți cu examen de licență sau de diplomă în domeniul fundamental: științe umaniste și arte - ramura de știință: filologie. Condiții de desfășurare a concursului: Concursul se va desfășura în data de 06.09.2021- probă scrisă, la ora 09.30, la sediul Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” Craiova. Rezultatul probelor de concurs se apreciază de fiecare membru al comisiei prin note de la 10 la 1; Nota probei reprezintă media aritmetică a acestora. Susținerea interviului se va comunica odată cu rezultatul de la proba scrisă. Dosarul pentru înscrierea la concurs va conține următoarele documente: 1.Cererea candidatului adresată conducerii Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” Craiova prin care solicită înscrierea la concursul pentru ocuparea postului vacant, avizată juridic și aprobată de manager, semnată de candidat și datată; 2.Asumarea răspunderii, tipizat, în care se afirmă că datele din dosar se referă la propriile activități și realizări, în caz contrar candidatul suportând consecințele declarațiilor în fals, în conformitate cu legislația în vigoare; 3.Lista de lucrări a candidatului; 4.Curriculum vitae (semnat de candidat pe fiecare pagină și datat); 5.Actele de studii: diploma de doctor, diploma de studii universitare și foaia matricolă, diploma de bacalaureat, alte diplome și certificate, după caz în copie și original; 6.Actele personale (certificat de naștere, carte de identitate și certificat de căsătorie- după caz) în copie și original; cazier judiciar în original; adeverință medicală în original. În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, dacă este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului. Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 30.08.2021, ora 12.00, la sediul Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” Craiova din str.Mihail Kogălniceanu, nr.9- Biroul Resurse Umane. Informații suplimentare se pot obține de la Biroul Resurse Umane, telefon: 0251.532.267, int.114.

## UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA

COMUNA TESLUI, JUDET DOLJ

NR. 3179/11.08.2021

## ANUNT DE ATRIBUIRE

COMUNA TESLUI, JUDET DOLJ, cu sediul în Comuna Teslui, str. Unirii, nr. 26, cod fiscal 4553330 reprezentata legal prin STAN TRAIAN VASILE avand functia de Primar, face cunoscuta finalizarea procedurii de atribuire a contractului de concesiune de bunuri proprietate publica - Imobilul este situat administrativ în extravilanul Comunei Teslui judet Dolj, Tarla 28, Parcela 1171, compus din suprafata de 27.220 mp categoria de folosinta helesteu (Hb) si suprafata de 2780 mp teren categoria de folosinta pasune (Ps), identificat cu nr. cadastral 31766 si inscris in Cartea Funciara nr.31766 UAT Teslui, bun apartinand domeniului public al Comunei Teslui judetul Dolj

Anuntul de concesiune a bunului proprietate publica a fost publicat in ziarul la nivelul judetului Dolj "Cuvantul libertatii" si afisat la sediul Unitatii Administrative Teritoriale Comuna teslui judetul Dolj

Criteriu de atribuire utilizat pentru determinarea ofertei castigatoare: "Cel mai mare nivel al redeventei".

In cadrul procedurii, au fost depuse un numar de 6 (sase) oferte, fiind declarate valabile 2 (doua) oferte.

Rezultatul procedurii si al evaluarii ofertelor a fost comunicat operatorilor economici ce au depus oferta in cadrul procedurii de atribuire a contractului de concesiune de bunuri proprietate publica, atat prin mijloace electronice - mail, cat si prin scrisoare cu confirmare de primire - dovezile in acest sens fiind parte din dosarul procedurii de concesiune.

Oferta declarata castigatoare este oferta L&L FISH LAKE SRL cu sediul social in sat Malu Marc, comuna Malu Marc, Aleea III Lamaitei nr.8, judet Dolj.

Intre U.A.T. COMUNA TESLUI judet DOLJ in calitate de concedent si L&L FISH LAKE SRL in calitate de concesionar s-a incheiat contractul de concesiune nr. 3771 din data de 11.08.2021

Nivelul redeventei, conform contractului de concesiune nr. 3771 din data de 11.08.2021 este de 16.500 lei/an fara TVA.

Durata concesiunii este de 25 de ani.

Prezentul Anunt de atribuire s-a realizat in conformitate cu prevederile art. 319 alin. (22) din OG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Solutionarea litigiilor aparute in legatura cu atribuirea, incheierea, executarea, modificarea si incetarea contractului de concesiune de bunuri proprietate publica se realizeaza potrivit prevederilor Legislatiei privind contenciosul administrativ.

U.A.T. COMUNA TESLUI, JUDET DOLJ,

Primar,.....



Direcția Generală de Asistență Socială Craiova organizează concurs, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, pentru ocuparea posturilor contractuale vacante pe perioadă nedeterminată, astfel:

- îngrijitor la domiciliu- 4 posturi, studii generale sau medii, fără vechime în specialitate, certificat de absolvire a cursului de calificare în meseria Îngrijitori bătrâni la domiciliu.

Pentru înscrierea la concurs, candidatii vor depune dosarul de concurs pana la data de 26.08.2021 inclusiv, ora 16,00 la sediul din Craiova, Str. Eustaiu Stoenescu, Bl. T8, parter.

Data, ora si locul organizarii probei scrise, cuprinzand subiecte din tematica de concurs: 07.09.2021, ora 10:00 la sediul din Craiova, Str. Eustaiu Stoenescu, Bl. T8, parter.

Tematica de concurs și fișa postului sunt afisate pe site-ul [www.spascraiova.ro](http://www.spascraiova.ro) și la sediul DGASC din Craiova, Str. Eustaiu Stoenescu, Bl. T8, parter.

Relatii suplimentare se pot obtine la tel: 0763619860, Serviciul Resurse Umane, Juridic și Monitorizare Asistenți Personali, persoana de contact – Inspector Răpănoiu Carmen-Luisa.

## ANUNȚ

Primăria Comunei Moțăței, cu sediul în sat Moțăței (comuna Moțăței), județul Dolj, str. Calea Unirii, nr. 138, cod poștal 207415, anunță modificarea datei de desfășurare a concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unei funcții contractuale, definitive vacante, de muncitor calificat II din cadrul compartimentului *deservire*, așa cum acesta a fost publicat la data de 6.08.2021, în ziarul "Cuvântul Libertății".

Astfel, se modifică data de desfășurare a concursului, care va fi după cum urmează:

Data desfășurării concursului:

- proba scrisă în data de 06.09.2021 – ora 10.00
- interviul în data de 08.09.2021 – ora 12.00

Celelalte informații din cuprinsul anunțului publicat anterior rămân neschimbate.

Dosarele de înscriere se depun la sediul instituției în termen de 10 de zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

Relații suplimentare se pot obține de la persoana de contact:

Efrem Caleopi – secretar comisie, telefon: 0251 326211, 0762399856

PRIMAR

Florentin Răzvan Mărgelu



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

12.08.2021

**ANUNT INCEPERE PROIECT**  
**„Granturi pentru capital de lucru” acordate beneficiarilor**  
**IMM-uri cu activitate economica in unul din domeniile de**  
**activitate prevazute in anexa nr. 2**

SC BILTRANSDEO SRL anunta lansarea proiectului cu titlul "Masura 2 - Granturi pentru capital de lucru" proiect nr. RUE 14295 inscris in cadrul Măsurii "Granturi pentru capital de lucru", instituită prin OUG nr 130/2020.

Proiectul se derulează pe o perioada de maxim 12 luni, începând cu data semnării contractului de finanțare cu Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri/ AIMS/MEPE, respectiv 03.08.2021.

Obiectivul proiectului îl reprezintă sprijinirea SC BILTRANSDEO SRL.

Proiectul are printre principalele rezultate, următoarele:

- menținerea activității pe o perioada de minim 6 luni,
- menținerea/suplimentarea numărului locurilor de munca față de data depunerii cererii, pe o perioadă de minimum 6 luni, la data acordării granturilor

Valoarea proiectului este de 105709.8975 lei (valoarea totala) din care: 91921.65 lei grant si 13788.2475 lei cofinanțare.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regionala prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.

Date de Contact:

Persoana de contact: IONELUS BORCAN

Adresa de e-mail: [biltransdeo.123@gmail.com](mailto:biltransdeo.123@gmail.com)

Telefon: 0758.065.865

[INTRODUCETI  
SOLA  
BENEFICIARULUI]

PRIMĂRIA COMUNEI GALICEA MARE  
 JUDEȚUL DOLJ  
 CUI 5046785

Anunț

Primăria comunei Galicea Mare, cu sediul în comuna Galicea Mare, strada Calafatului, nr. 17, județul Dolj, organizează concurs, pentru ocuparea unui post contractual, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificată și completată de H.G. nr. 1027/2014.

Denumirea postului – Bibliotecar, debutant - post contractual vacant, pe perioadă nedeterminată, 8 ore/zi, 40 ore/ săptămână în cadrul Compartimentului Cultură.

Condiții specifice de participare la concurs:

- nivelul studiilor – studii medii;
- vechime în muncă - nu este cazul;
- curs de calificare/perfecționare profesionala pentru ocupatia de bibliotecar (studii medii).

Data, ora și locul de desfășurare a concursului:

- proba scrisă în data de 06.09.2021, ora 10.00, la sediul instituției;
- proba interviu în data de 08.09.2021, ora 10.00, la sediul instituției.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la sediul Primăriei comunei Galicea Mare, județul Dolj, str. Calafatului, nr. 17 (la secretarul comisiei de concurs) în termen de 10 de zile lucrătoare de la data afișării anunțului, ultima zi de depunere fiind 27.08.2021.

Relații suplimentare: la Primaria comunei Galicea Mare, str. Calafatului, nr. 17, Jud. Dolj – persoană de contact: Popa Mariana Simona, tel: 0251/316004.

Primar,  
 Văduva Cristian

# Alex Mitriță, aproape de revenirea la Universitatea Craiova

Universitatea Craiova este aproape de a da lovitură anului în mercato și să-l readucă în Bănie pe Alexandru Mitriță (26 de ani). Cedat în urmă cu doi ani și jumătate la New York City FC, pentru 8 milioane de euro, atacantul craiovean a fost împrumutat acum un an de formația din Major League Soccer la Al Ahli Jeddah. În Arabia Saudită, Mitriță a fost antrenat în finalul stagiunii precedente de Laurențiu Reghecampf, cel care a preluat-o recent pe Universitatea Craiova.

Alex Mitriță mai are un an de contract cu americanii, dar aceștia s-au declarat dispuși să-l împrumute în continuare la Al Ahli. Pe fir a intrat însă și nașul său, Mihai Rotaru, care ar fi dispus să plătească mai mult de 500.000 de euro, pentru ca finul să îm-

brace din nou tricoul alb-albastru al Științei. Mitriță își dorește și el o revenire la echipa sa de suflet, dar și pentru a fi acasă alături de soția Alesia și de fiica lor, Ava Maria, care încă nu a împlinit un an. Problema ar fi salariul lui Mitriță, care încasează un milion de dolari pe an de la FC New York. Universitatea Craiova ar suporta preț de un an o treime din această sumă, iar Mitriță ar accepta și el să mai renunțe la o parte din bani.

## Nașul Rotaru și finul Mitriță, împreună în vacanțe

În vara aceasta, Mihai Rotaru și Alex Mitriță și-au petrecut vacanța în insula Mykonos, alături de alți jucători ai Universității Craiova și de familiile acestora. Finanțatorul grupării din Bănie a

închiriat un private jet și apartamente la un resort de lux pentru ca jucătorii pe care a încasat zeci de milioane de euro să aibă parte de tot confortul. Și anul trecut, Mitriță și Rotaru au fost alături în vacanță, în Dubai, alături de Alex Băluță, Cristi Bărbuț și de... Adrian Mutu, actualul antrenor al rivalilor de la FCU Craiova.

„E aproape imposibilă această mutare, pentru că acolo sunt mai multe probleme. E vorba despre clubul din Arabia Saudită, cu care Alex are contract. Chiar dacă își reziliază, el trebuie să meargă la New York. Alex își dorește, noi ne dorim, dar e greu, însă nu se știe niciodată ce se întâmplă în viitor” declarat recent Mihai Rotaru, la Pro X. Numai că între timp lucrurile par să se simplificat, iar revenirea în Bănie a „Piti-



cului” este aproape de înfăptuire. Perioada petrecută la Universitatea Craiova este cea mai prolifică din cariera lui Mitriță, care a

contabilizat 29 de goluri și 11 pase decise în 60 de meciuri, în timp ce la națională a strâns 13 selecții și 2 goluri.

## Universitatea Craiova îl cedează pe Reagy Ofosu la Bursaspor



Pregătind revenirea în Bănie a lui Alexandru Mitriță, Universitatea Craiova s-a înțeles cu formația turcă Bursaspor pentru cedarea atacantului germano-ghanez Reagy Ofosu (30 de ani). Formația din Bănie va încasa de la turci o sumă apropiată de cea pe care a plătit-o în toamna trecută celor de la FC Botoșani pentru transferul atacantului, respectiv 150.000 de euro.

Pe Reagy Ofosu l-a dorit în vara aceasta și Gigi Becali la FCSB, dar în cele din urmă i-a luat din Bănie pe Ivan Mamut și Andrei Burlacu în schimbul ce-

dării lui Ionuț Vînă. Reagy Ofosu (29 de ani) a jucat în ligile inferioare din Germania, apoi la Grodig, în Austria, la Istra, în Croația, la Spartak Trnava, în Slovacia și a venit în România, la FC Botoșani din Ungaria, de la Haladás, unde nu marcase niciun gol în tot sezonul. A avut 6 goluri și 5 pase de gol pentru FC Botoșani, în timp ce pentru Universitatea Craiova a adunat 23 de meciuri și a reușit 4 goluri și două assist-uri.

În acest sezon, Reagy Ofosu are 3 meciuri pentru formația din Bănie, iar în ultima partidă de campionat, cu FC Voluntari, a

fost introdus la pauză de Laurențiu Reghecampf, dar nu a avut o evoluție consistentă. Bursaspor, formație pe care a antrenat-o în trecut și Gică Hagi, este unul dintre cele mai iubite cluburi din Turcia, dar nu parcurge o perioadă fastă, fiind în liga a doua.

Universitatea Craiova negociază și revenirea lui Alexandru Mitriță (26 de ani), de la FC New York, dar și transferul mijlocșului Vlad Dragomir (22 de ani) care a fost la academia lui Arsenal Londra și în ultimii ani a evoluat în Serie B, la Virtus Entella și Perugia.

## Universitatea Craiova negociază aducerea lui Vlad Dragomir

În căutarea unui mijlocș central după cedarea lui Alexandru Cicăldău la Galatasaray Istanbul, Universitatea Craiova și-a fixat deja câteva ținte fixate, iar una dintre ele este fostul jucător al lui Arsenal Londra, Vlad Dragomir. Originar din Timișoara, Vlad Dragomir este liber de contract în acest moment, după ce s-a despărțit de formația italiană Virtus Entella. Oltenii se luptă cu Vicenza, echipă din Serie B, pentru semnătura jucătorului în vârstă de 22 de ani, care poate evolua pe orice post în linia mediană.

„Când vinzi trebuie să aduci și în loc, dar nu e ușor să aduci jucători care să vină cu un plus de valoare la ce avem noi aici. Sunt scumpi, greu de găsit și sunt multe alte criterii când luăm un jucător” declara antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, după meciul cu FC Voluntari.

### Arsene Wenger îl compara cu Wilshere

Vlad Dragomir a fost cumpărat în 2015 de „tunari” de la ACS Poli Timișoara, pentru 115.000 de euro, fiind printre tinerii remarcabili de Arsene Wenger, care-l compara ca stil cu Jack Wilshere,



iar The Guardian l-a inclus în 2016 printre cei mai talentați tineri jucători europeni. Nu a fost promovată la prima echipă a londonezilor și după terminarea junioratului a plecat în Italia, la Perugia. Pentru „grifoni” a evoluat în Serie B și în Serie C, timp de trei ani, timp în care a reușit 3

goluri și 6 pase decise. În returul sezonului trecut, Vlad Dragomir a fost cedat la Virtus Entella, pentru care a jucat 17 meciuri, în Serie B, marcând un gol.

### A retrogradat în Serie C cu Perugia și Virtus Entella

Atât cu Perugia, cât și cu Virtus Entella, Vlad Dragomir a retrogradat în Serie C. Cota lui Dragomir este în continuă scădere, el fiind evaluat acum de transfermarkt la 800.000 de euro. Fostul selecționar al naționalei de tineret, Adrian Mutu, l-a avertizat pe Dragomir să nu-și continue cariera în Serie B, deoarece se va plafona. „Dragomir ar trebui să pedaleze mai mult! Dacă eram în locul lui, poate aș fi ales altceva, chiar să vin în România, la o echipă mai puternică, unde să te poți lupta la trofee. Doar așa îți crește nivelul tău de joc. Așa, dacă joci în Serie C, acum mergi în Serie B, în jocul

clasamentului, te plafonezi. Trebuie să renunțe poate acum la bani pentru a avea șansa să câștige mai mult în viitor”, a declarat Adrian Mutu, în ianuarie anul acesta, la Digisport. De altfel, cât timp a fost selecționar al României U21, Mutu nu a apelat la Vlad Dragomir.

### A jucat câteva minute la Euro U21 din 2019

Internațional de juniori la toate categoriile de vârstă, Vlad Dragomir are 8 selecții și la națională U21 a României, fiind în lotul lui Mirel Rădoi pentru Euro U21 din 2019, desfășurat în Italia și San Marino. La turneul final, Dragomir a fost introdus pe finalul partidelor cu Anglia (4-2 pentru tricolori) și Franța (scor 0-0). În schimb, în următoarea campanie de calificare, a folosit numai în primul meci din preliminarii, 1-2 în deplasare cu Danemarca, tot cu Mirel Rădoi selecționar.